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Політика дисципліни Академічна доброчесність.  Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять.  Відвідування занять є обов’язковим. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття.  Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона 

презентує виконані завдання під час консультації викладача, згідно 

графіку. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт, які передбачені навчальною 

дисципліною. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, навчання 

за кордоном за програмами обміну студентів, пандемія) навчання 

може відбуватись у дистанційному режимі, за умови письмового 

розпорядження із керівником факультету чи ЗВО. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Освіта майбутніх 

фахівців має базуватись не тільки на оволодінні основними 

аспектами професійної діяльності, а й бути зорієнтованою на 

креативно-практичну професійну діяльність, основою якої є 



креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною.  

Що будемо вивчати?  

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми які регулюють 

суспільні відносини, що складаються у сфері державного управління. 

Норми адміністративного права визначають порядок створення, 

реорганізації та ліквідації органів управління, а також підприємств, 

організацій і установ та їх взаємовідносини з органами управління. 

До предмету курсу входять такі основні елементи: опанування 

певного інструментарію науки адміністративного права; вивчення 

сутності, форм та методів державного управління; системи 

виконавчої влади ті її функцій; проблем адміністративного примусу 

в державному управлінні і відповідальності; державного керівництва 

економікою, управління соціально-культурним будівництвом, 

адміністративно-політичною діяльністю та міжгалузевим державним 

управлінням. Адміністративне право є також однією з 

фундаментальних юридичних навчальних дисциплін, яка передбачає 

вивчення значного комплексу теоретичних положень та правових 

атрибутів, великого масиву нормативно-правових актів, що містять 

норми адміністративного права і визначають правовий статус 

багатьох суб’єктів управлінських стосунків. А також засвоєння 

широкого діапазону суспільних відносин управлінського характеру з 

урахуванням їх адміністративно-правового регулювання.  

Чому це треба вивчати?  Метою вивчення дисципліни є підготовка майбутніх фахівців у 

галузі адміністративного права, що покликане дати студентам знання 

з теорії адміністративного права, вивчення адміністративного 

законодавства та матеріалів юридичної практики, формування у них 

прикладних навиків та умінь застосовувати набуті знання в 

практичній  діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання та розуміння понятійно-категоріального апарату 

адміністративного права; предмет, методу та принципів 

адміністративного права; порядку формування та організаційно-

правові форми діяльності публічної адміністрації; процедури 

реалізації прав і свобод громадян та способи їх захисту у сфері 

діяльності публічної адміністрації; правових форм діяльності 

публічної адміністрації; правових основ публічної служби; правил 

кваліфікації окремих видів адміністративних правопорушень і 

заходів юридичної відповідальності за їх вчинення; правових основ 

адміністративного судочинства; системи управління у певних сферах 

публічного управління. 

Уміння грамотно застосовувати понятійно-категоріальний апарат, 

нормативно-правову лексику і спеціальну термінологію з питань 

діяльності публічної адміністрації; визначити суть правової 



проблеми у сфері функціонування публічної адміністрації; 

правильно визначити правові основи регулювання відповідних 

адміністративних правовідносини; пропонувати шляхи вирішення 

окремих проблеми правового регулювання; аргументовано 

висловити власну правову позицію з використанням посилань на 

нормативні акти, судову практику, матеріали роз'яснювального 

характеру державних органів; складати проекти процесуальних 

документів. 

Набуття навиків щодо визначення регулятивних можливостей та 

ефективності норм адміністративного права; всебічного і глибокого 

правового аналізу запропонованих спірних ситуацій; вільного 

володіння науковим, нормативним та інтерпретаційним (судовим, 

роз’яснювальним) матеріалом і застосування його на практиці.  

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність ефективно орієнтуватися в нормативній базі, розрізняти 

джерела права із врахуванням їх юридичної сили та ієрархії, 

вирішувати проблеми конкуренції норм законодавства. 

Здатність працювати з джерелами юридичної інформації, 

кваліфіковано тлумачити нормативно-правові акти.  

Здатність застосовувати професійні знання в життєвих ситуаціях. 

Здатність володіти юридичною термінологією. 

Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти. 

Здатність забезпечувати виконання вимог законності і правопорядку. 

Здатність приймати обґрунтовані  рішення у відповідності до 

діючого законодавства. 

Здатність попереджувати правопорушення, виявляти та усувати 

причини та умови, які сприяють порушенню прав людини. 

Здатність співпрацювати у команді  із представниками  інших сфер у 

якості експерта з права.  

Здатність до професійного спілкування, забезпечувати конструктивні 

взаємовідносини при виконанні професійних завдань для досягнення 

цілей професійної діяльності. 

Зміст дисципліни Адміністративне право як галузь національного права 

Суб’єкти адміністративного права 

Державна служба та служба в органах місцевого самоврядування в 

Україні 

Державне управління 

Адміністративний примус 

Адміністративна відповідальність 

Провадження у справах про адміністративні правопорушення 

Адміністративний процес та адміністративне судочинство 

Законність та дисципліна у сфері виконавчої влади 

Адміністративно-правове регулювання у галузі економіки 

Адміністративно-правове регулювання в соціально-культурній сфері 

Адміністративно-правове регулювання в адміністративно-політичній 

сфері 




